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Harc az önállóságért.
— Távirati tudósitáa. —

Budapest, március 1. 
Zárt ajtók mellett, mélységes lit-

Felelős szerkesztő:
sípos Béla.
Kiadók <;.s laptulajdonosok ;
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Piact-utcz.i 47. és 49. szám.

s belevonassanv.k a tárgyalásokba. Ezekre, 
valamint a készpénzfizetések felvételére 
azonban csak utolsó sorban térnek át,

I ha egyébként a fennt jelzett sorrendben 
akár a hosszú, akár a rövid lejáratú ki- 

kolózás közepette tárgyalja a kormány egyfős vagy szerződés iránt megálla 
Bécsben a magyar nemzet gazdasági; porták.

Utoljára marad — ha sehogyseméletének végtelenül fontos jövendő 
sorsát. Az ajtókon keresztül nem hal­
latszik ki semmi, csak a homályos 
félhivatalos kommünikékből tudjuk meg, 
hogy a kormány milyen nagy „ambí­
cióval és buzgósággal“ menti a hazát. 
És hogy az esetleg kétkedőknek is be­
fogják a szemét, hát félhivatalosan 
nyilvánosságra hozzák, hogy a tárgya­
lások eredménytelensége esetén sem 
fog elveszni minden. Akkor majd egy 
újabb formulát találnak, amelynek üs­
tökébe ragaszkodva, a mostani állapo­
tot a viszonosság alapján fenntart­
hatják.

A kiegyezési tárgyalások nagy- 
fontosságú momentumáról tudósítónk 
a következőket jelenti.

Becs, március 1. A ma összeülő kö­
zös kiegyezési konferencia munkarendje 
iránt a két miniszterelnök a következők­
ben egyezett meg :

Első tárgy a kiegyezés tartama, -- 
vagyis annak a kérdésnek eldöntése, hogy 
kötnek- e 1917-en túl terjedő megegyezést.

Ha a döntés uey szólna, hogy

vazni. Az eredmény azonban olyan kétes 
nek látszott, hogy B 'zóky végre is visz- 
sza vonta javaslatát.

Az ülés lefolyásáról a következő tu­
dósítás számol be :

Egy kis vihar.
Elnök ; Mávay Lajos.
Az elnöki előterjesztések és iromá­

nyok bemutatása után
Elnök: Elrendeli a szavazást az O. 

M G. E. kérvénye felett. Felteszi a kér­
dést elfogadja e a Ház a kérvényt bizott­
ság javaslatát ellentétben Zakariás János 
javaslatával. (Felkiáltások : Nem 1 Nem!) 
Kimondja a határozatot, mely szerint a 
Ház elfogadja Zakariás János következő 
indítványát:

A kérvényben felvetett kérdések tör­
vényhozási tárgyalását és szabályozását 
sürgősnek tartja és a kérvényt tartalma 
mérlegelése céljából a kormány figyel

tudnak megegyezni — a reeiprocitási for­
mula megállapítása, vagyis a jelenlegi 
állapot tör vény esitése a viszonossági 
alapján.

Bee , március 1. Bécsból telefo­
nálja tudósítónk : Az osztrák minisz­
terelnökség palotájában ma délelőtt 10 
órakor kezdették meg a kiegyezés tár­
gyalásait, melyben részlvettek : We­
kerle és Beck miniszterelnökök, Kos­
suth, Darányi miniszterek és Popo-. mébe aj4níja> 
vies, Sa terén) i, Mezőssy Béla ailam-j Elnök: Felteszi most már a kérdést 
titkárok magyar részről, azután Ko- \ Bozóky Árpád indítványára, mely a sajtó- 
ritovsiky, borscht, Derschatia és! szabadság megvédését eólozsa. Elfogadja e 
Auersperg osztrák miniszterek. A ta- a Ház a javaslatot, igen, vagy nem ?
„u,rü,<v.t ,uu; uai A,.., Ióíi„ ,„Q,v i Zajos felkiáltások: Igen Nemi Igen! nacskozast déli két óia táján ineg=za-; Nem, ,JLárma)
kitják és valamennyien részt vesznek j El ök . Kérem azokat akik elfogad­

ják, méltóztassanak felállani. (Az indit-báró Beck Vladimir osztrák miniszter- j
elnök ebédjén, amely után ismét foly­
tatják az értekezletet estig. A tárgya­
lások során ma a fogyasztási adók kér­
dése volt előtérben. Holnap egész nap 
tanácskozni fognak a miniszterek. A 
magyar miniszterek holnap este visz- 

az szautaznak Budapestre.
Bocs, március 1. Ma délelőtt 10 óra­

kor dr. Wekerle Sándor magyar és báró 
Beck osztrák miniszterelnök, valamint a

dó:ben az osztrák miniszterelnök és 
neje által adandó dejuunerre hivatalosak.

osztrákok a maguk részéről fontolóra ve­
szik, vájjon nem veszik-e a tárgyalások
folytatása előtt a korona közbenjárását .... , , , , két állam kö gazdasági miniszterei állarn-igenybe és csak a nemleges elhatárolás lUkámikkal) illetőleg osztályfőnökeikkel
vagy a koronatanács megtartása után ; m 082tr. miniszterelnökségi palotában kő­
folytatják a tárgyalásokat. | zös értekezletre ültek össze, a melyen im-

Ha azonban a magyarok belemennek | már az egész kiegyezési anyagot tárgy a- 
hosszabb lejáratú megegyezésbe, akkor lás alá veszik, A konferencia résztvevői
tárgyalni fognak folytatólag aziránt, hogy ma 
mily előnyöket lehetne az 1917. óv után 
a magyar iparnak biztosítani, illetőleg 
milyen módot nyújtanának a magyar ipar 
fejlesztésére.

Ha viszont a korona közbenjöttével 
vagy anélkül a rövid lejáratú kiegyezés 
mellett döntenek, akkor folytatólag foglal­
koznak a bankszabadalom és a valuta­
kérdés rendezésével.

Az osztrákok a kvótakérdést is kap­
csolatba akarják hozni » kiegyezéssel, 
de ebbe Wekerle nem akar belemenni.
Szerinte ez teljesen különálló kérdés. El­
lenben helyesnek és kívánatosnak tartja, 
hogy a fogyasztási adók kezelésének kü­
lönválasztása és a magyar block kérdése

Vihar egy pohár vízben.
A sajtószabadság miatt.

A képviselőház ülése.
— Express tudósítás. —

Budapest, márcz. 1.
A képviselőház ma még mindig a 

beérkezett kérvények felett vitázott. Köz­
ben aztán egy kis összecsapás is történt 
a sajtószabadság miatt. Bozóky Árpád 
tegnap határozati javaslatot nyújtott be a 
sajtószabadság megvédelmezése mellett. 
A javaslat felett ma kellett volna sza-

vány juelleít körülbelül tizen szavaznak.)
Élénk felkiáltások: Nem értjük a 

kérdést. Tegye fel az elnök ur újra (Óriási 
zaj Nem lehet. Már szavaztunk. Halljuk 
az elnökök)

Elnök: Miután úgy látja, hogy a 
Ház a kérdést meg nem értette, újból 
felteszi a kérdést. Kérem azokat, akik 
hozzá járulnak Bozóky indítványához, 
álljanak fel! (Megtörténik. Óriási lárma. 
A többséget megállapítani nem lehet.)

Bozóky Árpád : Szót kérek 1 (Halljuk I 
Halljuk 1 Szavazás közben nem lehet 
szólni.) Kijelenti, hogy az igazságügy 
miniszter tegnapi beszéde után a sajtó- 
szabadságának kérdését illetőleg mindenki 
megnyugodható'!. Ezért javaslatát feles­
legesnek tartja és azt visszavonja. (Zajos 
helyeslés. Folytonos nagy zaj.)

Buzáth Ferenc: Ä házszabályokhoz 
szól. Az indítvány vissza vonásnak most 
már helye nincs A Ház most szavazott 
s az elnök teendője a szavazás eredmé­
nyét megállapítani.

Ugrón Gábor: A szavazás eredmé­
nyét az elnök meg nem állapította, tehát 
a szavazás még befejezve nincs. Ennél­
fogva az indítvány még visszavonható. 
(Úgy vari. Zajos helyeslés.)

Bródy Ernő : Kérem a Ház határo­
zatképességének megállapítását. (Ez a 
helyes ! Nem lehet, ha nincs indítvány !)

Ugrón Gábor: A határozatképesség 
megállapításának csak ngy van helye, 
ha a Ház valamely ügyően határozni 
kíván. Mivel azonban az indítvány visz- 
szavonatotl s igy nincs mi felett hatá­
rozni, legfeljebb a tanácskozásképessóget

Legolcsóbban Halász Nándor órás ékszer üzletében lehet vásárolni
lefctecztn, Piacz-nícia i4 síim Fehcrió szálloda éjület. Saját órás-, aranyműves- és vésnőki műterem,
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lehet kérdést tárgyává tenni. (Zajos he-
lye.lésj^^ Hivatkozik a házszabály 
218 szakaszára, mely neki jogot ad arra, 
hogy kétes esetekben a jegyzők utján a 
szavazatokat fejenkint meg$zámláltassa. 
(Úgy van 1 ő élni is akart ezen jogával 
amidőn Bozóky indítványát a 217. sza­
kaszra való hivatkozással visszavonta, — 
amár megkezdett, de még be nem feje­
zett szavazás közben. (Elénk helyeslés.) 
Most folytatjuk a tanácskozást.

A többi kérvény
Kardoa Samu előadó : Szolnokvárme- 

gye kérvényt nyújtott be a kiszolgált 
szegény katonák segélyezése tárgyában.
A kérvényt Nagybánya város is pártolja.
A bizottság indítványozza, hogy a kér­
vény adassák ki az összkormáuynak. (He­
lyeslés , .. ,

Ugrón Gábnr : Hozzájárul a bi ott- 
ság indítványához, de stiláris módosítást 
ajánl hozzá, mely szerint miután öszkor- 
mány nincsen, ezen szó helyett egysze­
rűen a kormány szó használtassák, mert 
az öszkormány szó különösen ebben az 
esetben, midőn katonai kérdésről van szó, 
félreértésre adhatna okot. (Zajos helyeslés.)

A Ház a bizottság indítványát Ug­
rón Gábor módosításával fogadja el.

Meskovitz Iván előadó: Több tör­
vényhatóság a honvédség magyar szabású 
egyenruházatának visszaállítását kéri. A 
bizottság pártolással óhajtja a kérvény 
kiadását. (Helyeslés.)

N. Nagy György : A bizottság in­
dítványával szemben, indítványt nyújt be 
mely szerint a honvédelmi miniszter egy­
szerűen utaeittassék, hogy a magyarsza- 
básu egyenruházatot záros határidő alatt 
visszaállítsa (Zajos helyeslés.) s egyúttal 
szólittassék fel, hogy a magyarszabásu 
ruha kiküszöbölésének haladéktalanul vés 
sen véget. (Zajos helyeslés.)

Holló Lajos : Tekintettel arra, hogy 
a honvédelmi miniszter nincs jelen, mel­
lőzni kéri Nagy indítványát. (Zaj.)

Ugrón Gábor ellenzi az indítványt, 
nem azért, mert a miniszter nincs jelen, 
ezt legfeljebb udvariassági szempontból le­
hetne figyelembe venni, hanem azért, — 
meri a honvédség már igen sok egyen­
ruhát rendelt meg s ezeket okvetetlenül 
fel kell használni Az átalakítás beszün­
tetését azonban ő is szükségesnek tartja. 
(Helyeslés.) A bizottság javaslatát fogadja 
el. (Helyeslés.)

Somsisich Tihamér gróf: Hozzájárul 
Nagy indítványához.

Günther Antal igazságügyminiszter: 
Nem tartja szükségesnek határozat hoza 
tálnál az illető miniszter jelenlétét, de 
viszont azt sem helyesli, hogy a Ház 
incidenlalitás ilyen elvi jelentőségű hatá­
rozatot hozzon s utasításokat adjon. (Úgy
van) .Farkasbázy Zsigmond : Azt ajánlja, 
hogy Nagy György indítványát tűzze ki 
a Ház valamelyik ülésének napirendjére, 
hogy a miniszternek legyen alkalma nyi­
latkozni. (Nagy zaj.)

Bakonyi Samu: Feleslegesnek tartja 
a halasztást, mert a kérdést már több iz 
ben is megvitatták.

Elnök: A vitát bezárja. Az előadót 
illeti a szó.

Moskovics Iván előadó: A bizottság 
indítványát ajánlja elfogadásra.

Elnök: Felteszi a kérdést, elfogadja 
a Ház a bizottság javaslatát szemben 
Nagy György indítványával, igen vagy 
n»m.

Felkiáltások : Igen ! igen !

Bispts (Oakes)

Elnök: Ilyen értelemben mondja ki
a bat^°f®^tpá]. Kéri az elnököt, hogy 
a szavazatot Nagy indítványára külön is 
rendelje el, mert az nincs ellentétben a 
bizottsági inditványnyal. (Helyes.és.)

Elnök : A határozatot már kimondta 
s teljesen a házszabályok szerint jártak el. 

Mukits Simon : osztozik Hoitcy I ál
felfogásában.Gábor . Az e,nök tökéletesen
helyesen járt el, szabályszennt tette fel a 
kérdést s a határozatot kimondta, a felett 
további vitának helye nincs. Ezeket a 
dolgokat a kérdés feltétele előtt kellett 
volna elmondani. (Zajos Helyeslés ) , 

Elnök: Folytatjuk a tanácskozást.

Munkástelep Püspökladányban.
Háromszáz munkáslakás építése. 

Darányi miniszter támogatásával.
— Saját tudósitőnktől. —

Debreczen, március 1.
Püspökladányban a főldmivelósügyi 

kormány támogatásával hatalmas arányú 
szociális intézmény va'ósul meg. Három­
száz gazdasági munkás, aki eddig szűkös 
viskóban, idegen földön húzta meg ma­
gát — lakást, házat kap, amely az ő tu 
lajdona lesz. A nagy fontosságú esemény 
röl tudósítónk a kővetkezőket jelenti :

Évek óta mozognak a ladányi gaz­
dasági munkások, kik otthonnal nem ren­
delkeznek s bérelt helyiségekben, kam­
rákban, sőt mellékhelyiségekben voltak 
kénytelenek családjaikkal együtt meghú­
zódni, hogy saját házacskákra tegyenek 
szert. A község belterületébe beókelt, a 
vallás alapítvány tulajdonát képező, Wei- 
netsziget nevű birtoktestet igyekeztek meg 
szerezni, ami végre hosszas tárgyalás 
után a földmivelési kormány közbelépé­
sére sikerült. Darányi miniszter ugyanis 
elhatározta, hogy a nevezett területet tár­
cája terhére megveszi s a vételárt a te­
lepesek hosszú lejáratú törlesztéssel fog­
ják neki visszafizetni,

A lebonyolítási tárgyalások o héten 
voltak s azokon a telepárak részéről Kiss 
Ferencz p.-ladányi lelkész vett részt, ki 
eleitől fogva vezztte a házépítési akciót. 
A vételár ugyan horribilis, mert a szikes, 
értéktelen földért az alapítvány kát. hol­
danként 3200 K.-t. (1) kíván, de remélhető, 
hogy a véglebonyolitáskor mérsékelni 
fogja követelését. A telkek kiosztása már 
részben megtörtént, de az építkezésnek 
nagy akadálya az, hogy a munkásoknak 
sem pénzük sem hitelük nincs, igy anya­
got beszerezni nem képesek.

Erre ismét Darányi jött segítségül, 
ki 100 000 kor. építési segélyt helyezett 
kilátásba olyképen, hogy egy helyi bizott­
ság intézze az építkezés ügyét s az anya­
gok árát közvetlenül az eladónak fizesse 
ki. így a munkások kapnak anyagot, de 
pónzt nem s e segélyt és a telek árát, 
olcsó törlesztéssel fogják vissaafizetni a 
kormánynak. Az épületek 20 évig adó­
mentesek teljesen, ügyleteik bélyeg- és 
illeték mentesek. Rendkívül fontos Dará­
nyinak az intézkedése s áldozatkészsége 
s hisszük, hogy ily tetteivel helyes irányba 
tereli az alföldi munkás mozgalmakat. Az 
ügy sikeres elintézésében nagy jóindulattal 
s igaz buzgósággal müködtak közre Bar- 
tóky min. tanácsos és Dr. Czettler min. 
titkár.

Rejtélyes haláleset.
Kiadta a mérget?
— Su-.t tudósítónktól —

Debreczen, márc. 1.
Papp Erzsébet raiskolezi fiatal leány 

tegnap, testvére Papp István szabó mester 
lakásán gyanús körülmények között meg­
halt. A rendőrség megindította a vizsgála­
tot. — Annak eredményéről az alábbi tu­
dósítás számol be:

Papp Erzsébet február hó 25-éu ér­
kezett Debreczenbe. Itt testvére Papp Ist­
ván szabómester Hunyadi-utca 12 szám 
alatti lakásán szállt meg. Alig egy félórái 
időzés után rosszullótről panaszkodott. 
Testvére Dr. Losonczi Álmos megyei fő­
orvost hivatta el. Losonczi megvizsgálta 
a beteg leányt és gyógyszert rendelt ré- 
s .éré.

Tegnap aztán váratlan fordulat állott 
be a leány állapotában, hirtelen rosszul 
lett és pár pillanat alatt meghalt. Papp 
István előhívatta Dr. Losoncit, aki már 
csak a beállott halált konstatálta.

Dr. Losonczi Álmoj közölte az esetet 
Dr. Varga Emil kerületi orvossal. Meg­
vizsgálták mindketten és megállapították, 
hogy a leány mézgezésnek az áldozata. 
Valószínűleg gyufaoldat ölte meg.

A leányt kiszállították a közkórházba, 
ahol ma felfogják boncolni. Egyszersmind 
a rendőrség szigorú vizsgálatot indítót1 
annak kiderítésére, hogy a halált okozó 
méreg hogyan került a leányhoz és álta­
lában véve forog-é fenn büntetendő cse­
lekmény.

Tegnap kihallgatta Mile Pál Papp 
István szabót, aki csak annyit tud, hogy 
a leány már régóta betegeskedik és ta­
gadja, hogy öngyilkos lett volna. — A 
rendőrség vizsgálata tovább folyik.

Várost közgyűlés előtt
A jog- és pénzügyi bizottság ülése.

— SajAt tudósítónktól. —
Debreczen, márez. 1.

A jog- és pénzügyi bizottság tegnap 
délután tárgyalta le a rendkívüli városi 
közgyűlés fontosabb tárgyait. Az ülés 
lefolyásáról a következő tudósítás szá­
mol be.

Jelen voltak: Vecsey Imre elnök, 
Márk Endre, dr. Fejér Ferenc, bereg' 
Nagy Sándor, Poroszlay László, dr. Ma 
goss György, Roncsik Lajos, Juhász Ig- 
nácz, Varga Károly, dr. Vargha Eleméi, 
Rickl Antal.

Anyakönyvi dij ázások.
Az 1904. évi XXXVI. t-e. érteimé- 

ben az anyakönyvi kivonati dijak ezután 
a várost illetik. A miniszter utasítására a 
város a dijak szedéséről szabályrendeletet 
készített. A szabályrendelet javaslatot a 
jog- és pénzügyi bizottság tegnap a. 
tartott ülésén vette tárgyalás alá.

A szabályrendelet első pontja a 
mondja, hogy a kivonatokért és csal 
értesítőkért 2 korona fizetendő, me. j. 
várost illeti — 2 kor. fizetendő a minisz­
teri utasítás értelmében az anyaköny __

faléj kétszersült,Cacao kétszer- Horgonya karoly
Sült, Graham kenyér és egyébb lehér finom sütemények sütödéjében
finom sütemények állandóan kaphatók bebreozen Batthányi-u. »•
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zetőknek külön az esetben, ha más község 
megkeresésére kell az anyakönyvi kivona­
tokat kiállítani.

Még 9 szakasza van a szabályren­
deletnek, amely főként az ügykezelésre 
vonatkozik.

A szabályrendeletet általánosságban
elfogadták.

A részletes tárgyalásnál a 1. §. első 
szakaszát, mely azt mondja, hogy a 2 
korona a várost illeti, szó nőikül elfo­
gadja. A második szakasznál, mely az 
idegen felek kivonatainak megkereséséről 
szól, vita volt.

Juhász Ignác kifogásolja, hogy itt a 
dij azt az anyakönyvvezetőt illeti, ki tu- 
lajdonkép hivatalos dolgot végez.

Nagy Sándor: Mellékkereset 1
Márk Endre: Megosztanám a város 

és anyakönyvvezető között a 2 koronát
Magoss György: Elvileg osztja Ju­

hász álláspontját, de ha a miniszter ezért 
neki külön dijat állapit meg, a szabály­
rendeletek nem tartalmazhatnak ellenkező 
határozatot.

Márk Endre szerint az anyakönyv• 
vezető nem fogadhat el magán dijakat, ő 
a köznek dolgozik. Köztisztviselőknek 
magándijazást elfogadni hivatalos teendői­
ért nem lehet.

Magosa György kéri az 1. §. elfoga­
dását azzal, hogy a részletes tarifát is be­
leveszik.

Márk Endre nem fogadja el, kéri 
adják vissza, hogy világosabban dolgoz 
zák ki.

Veosey Imre kéri ne halasszuk el, 
miniszteri rendelet alapján készült, a bi­
zottság intelligens és értelmes tagjai 
könnyen megérthetik,.

Márk Endre : Én nem értem.
Juhász Ignác is a napirendről levő 

tel mellett szól.
Fejér Ferenc. Bárha nem dicsekszem 

magasabb intelligenciával.
Nagy Sándor: Tudjuk! (Nagy de­

rültség.)
Fejér Ferenc (Nagy Sándorhoz for­

dulva): Magadról tudod......... ón meg­
értettem és nem látom szükségét a ha­
lasztásnak.

Szavazásra korúit a sor, a többség 
amellett döntött, hogy tárgyalják.

Az 1 § azon részét, mely a kivona­
tok díjazására vonatkozik, beillesztésével 
a tarifának, elfogadják.

A második részét ennek a szakasz­
nak, mely azt mondja, ha az aeyakönyv- 
vezető máshova intéz megkeresést, a 2 
korona nem az anyakönyvvezelőt illeti 
törülték és odamódosiiották, hogy ez a 2 
korona nem az anyakönyvvezetőt, hanem 
a várost illeti.

A második § t, mely a dijak hova 
fordításáról szól, miután az 1. §-ban erre 
nézve megvan a határozat, kihagyták. 
A többi szakaszokon, melyek a keze­
lésre és ellenőrzésre vonatkoznak, hogy 
az ellenőrzés szigoiubb legyen, — módo­
sították.*

Á bizottság ezután elfogadta a 
bál,yrendeleti javaslatot.

A Ballt—Szilágyi féle telek
Ezután a sertéshizlalók előlegező r. 

t. beadványát tárgyalták. A 10 holdnyi 
terület négyszögöléért 4 koronát kért a 
város, mig a részvénytársaság csak 2 ko­
rona 60 fillért ajánl érte.

Tüdős János, beregi Nagy Nándor 
és Márk Endre ellene vannak az eladás­
nak, mert arra a területre a város jövő 
fejlődése érdekében szükség van.

Juhász Ignáez a kérelem elutasít* 
sát javasolja.

Tüdős János határozottan kéri ki­
mondani, hogy a város egyáltalában nem 
adja el a telket, mert arra szükség van. 
Ezért az eladást kimondó közgyűlési ha­
tározat megváltoztatását is javasolja.

A gór. kath templom uj helye.
A város-szópités szempontjából nem 

alkalmas templom építésre a Szent-zvona 
utca 51—53. sz. a. telek. A gör. kath 
egyház az Atilla-téren akarja templomát 
felépíteni, a mint annak idején már meg 
is irtuk.

Aczól Géza főmérnök a cserét he­
lyesnek tartja. Házsorok közé nem cél­
szerű tornyos templomot építeni. A temp 
lom szabad térén jobban érvényesül. A 
csere a városnak anyagi előnyére válik.

A bizottság az indítványt egyhangú­
lag elfogadta, mire a ülés véget ért.

Testvére Dr. Szőke Imre bánya ta­
nácsosnak, aki a kereskedelmi miniszté­
riumban van beosztva.

A leány tegnap reggel jött el szülei 
Vörösmarti-utcai lakásáról, ahol édes atyja 
betegen fekszik és édes anyja látogatására 
akart kimenni a közkórházba, aki szintén 
súlyos beteg.

Lelkének egyensúlyát úgy látszik 
megzavarta a családi baj, s ezért lett ön­
gyilkos. A tragikus esetről bátyját távira­
tilag értesítette a rendőrség.

SZÍNHÁZ.

öngyilkos fiatal leány.

sza-

A vonat el* dobta magát.
— diját tudósítónktól. —

Debreozeti, március 1.
A Hajdúböszörményből Debreozen 

felé érkező vonat tegnap délelőtt elgázolt 
egy fiatal leányt, aki öngyilkossági szán­
dékból vetette magát a vonat elő. Az ön- 
gyilkosságról tudósítónk a következőket 
jelenti :

Tegnap délelőtt a böszörményi vas­
úti vonal mentén sétálgatott egy urias 
ruhába öltözött fiatal leány. Nagyon szo­
morúnak látszott és több alkalommal 
kérdezősködött a vasúti alkalmazottaktól, 
hogy mikor jön a legközelebbi vonat.

Az állomás emberei előtt nem volt 
feltűnő a kérdezősködés, mert ez ott napi 
renden van. A leány viselkedése mégis 
magára vonta a figyelmet, mert rendkí­
vül izgatott volt és folyton a vonat érke
eeÁfi£t várta

ügy déli 11 óra felé végre erős 
prüsszögés, dübörgés között közeledett 
leány felé a 4218. számú vonat. A leány 
hirtelen visszafordult, a kezébe levő muf- 
jába temette arcát és közvetlen kö 
iaelről a vonat elé vetette magát.

Kasza Gyula mozdonyvezető észre­
vette a dolgot, de a vonatot már megállí­
tani nem tudta. A szerencsétlen lzány a 
vonat kerekei alá került. A vonat elvágta 
jobb karját, mely aztán legördült a töl­
tésről és kettévágta a derekát.

Á szerencsétlenségről a vásártéri ál­
lomás főnöksége telefonon értesítette a 
rendőrséget, ahonnan Mile Pál rendőr- 
fogalmazó és Bikfalvy Miklós rendőr­
biztos ment ki a helyszínére és magukkal 
vitték a rendőrség hulla szállító kocsi­
ját is. , , ,

A rendőrség kiküldöttei a leány hűl 
Iáját kocsira tették és bevitették a közkór­
házba.

A rendőrség eleinte nem tudta meg­
alapítani az öngyilkos személyazonosságát 
igy személy leírást vettek fel róla.

A leány szép, sugár termetű, 165 
centiméter magas, arca gömbölyű, haja 
vöröses gesztenye szinti. Ruhája, keze és 
összes arcvonás A arról tanúskodnak, hogy 
jobb család gyermeke. Bársony kabát >t, 
világoskék blusot, fekete aljat viselt. Boa 
és muffja volt. — A kalapját azonban 
nem találták meg. - Találtak nála egy 
zsebkendőt, melyben Sz E. monogram van.

A rendőrség egész délután nyomozta 
a leány kilétét, s az esti órákban végre 
megállap tóttá, hogy az Szőke István 
debreozeni nyugalmazott levélhordó leánya 

5 Szőke Emma. 

A tökéletes feleség. Szinte unal­
mas már úgy kezdeni színházi recenzión­
kat, hogy ezt vagy amazt a darabot nyol­
cadszor, tizedszer ismét telt ház nézte vé 
gig. Pedig hát ezt konstatálnunk kellett 
A tökéletes feleség tegnapi előadása alatt 
is. Ez a darab szintén kassza darabja a 
szezonnak — érdeklődve nézi azt a kös 
zönség minden alkalommal. Igaa, hogy 
minta előadásban láttuk minden alkalom­
mal Tegnap Hahnel Arankának hozott 
újabb szép sikert a darab — gondos, fi­
nom érzelmes játékáért. A többi szereplő 
is helyén volt. Békés Gyula gyönyörű 
jelenései ezúttal sem tévesztettek hatást. 
Kitűnő volt 'Pernyei, Bérezi, Lukács Ju­
liska és Vida, ezúttal is túlzásba mint át 
a job sorsra óreemes Désy Alfréd

Lohengrin. Holnap vasárnap 
március harmadikán kerül ssinre Wag­
ner hatalmas alkotása először. Az előadás­
ban közreműködnek a város közismert 
zeneraüvelői, a Debreczen városi dalárda 
és a vaggongyári zenekar, ezen alkalom­
ból a zenekar teljesen át lesz alakítva, a 
mennyiben a hatalmas dalmű nagyarányú 
hangszerelése csupán bővített, zenekarral 
hozható színre, és átalakítás nélkül a ze­
nészek nem tudtak volna elhelyezkedni. 
Festői képet fog nyújtani az előadás kez­
dete mikor a függöny először felmegy, és 
körül belől 150 személy áll a király körül 
várva a hattyú által vontatott csolnak 
megérkeztét, melyen Lohengrin megjele­
nik.

A dalmű szinlapja 
A király — — —
Lohengrin — —
Brabanti Elsa — —
Tellsamund — —
Ortima — — —
A király hirfetője —
Az igazgatóság ezúttal is kéri

a következő: 
Árkoisy Vilmos 
Ssalki Gyula 
Zilahyuó 
Bay László 
Radó Anna 
Kiss Jóssef

kö­
zönséget, hogy a dalmű nyitányának meg­
kezdéséig, tehát 7 és fél óra előtt pái 
perccel foglalják el helyeiket a néző téren, 
nehogy az ajtók esapkodásai és a járás 
kelések folytán a dalmű fenséges nyitánya 
megzavartassék.

A falusiak. Szigeti Jóssef klasssi 
kus vigjátéka kerül színre vasárnap délu­
tán mérsékelt helyárakkal, Az előadásban 
résit vesznek Zilahy, 'Pernyei, Békés, Sza­
bó Irma, Ardai Ida stb.

Gyermek hulla a sírok közt.
Kiderült bűntény.
— Saját tudósítónktól. —

Debieczen, márt. 1.
A mull esztendő november ha­

vában történt, hogy Bolyári Juliánná 
fialal cseléd leány nyolc hónapos mag­
zatát megölte. A bűnös anya a kis 
gyermek hulláját elásta s biztos voll

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tud 

divatosabb hizaí é. Angol kelmékből. Becses pirosukat továbbra » kérve

tisztelettel
FRANK JÓZSEF

férfi szabó.



üEBRECZENl FÜGGETLEN ÚJSÁG

abban, hogy bűne nem fog kiderülni 
soha.

A rendőrségnek azonban tudomá­
sára jött az eset s megindította Bo­
lyári Julianna ellen az eljárást. A leány 
bevallotta bűnét, de azt, hogy a hul­
lát hova ásta el, nem mondta meg a 
vizsgálat során. Novemberben már 
óriási hó volt mindenfelé, helyszíni 
szemlét nem lehetett tartani. A rend­
őrség az ügyészség beleegyezésével el­
határozta, hogy a nyomozást az olva­
dás beálltával folytatja.

Bolyári Julis ügyében a nyomo­
zást Szőcs Lajos rendörbiztos vé­
gezte és pedig eredményesen. Tegnap 
megtalálta a Kossuth-utcai temetőben 
a gyermek hulláját. Egy sir tövében 
volt elásva és pedig jó mélyen, úgy 
hogy alig lehetett ráakadni.

Szőcs Lajos a hullát egy ládába 
tétette, s beszállittatta a királyi ügyész­
séghez. Itt Bolyári Julianna a magáé­
nak ismerte a hullát, z ügyészség a 
bűnjelt lepecsételtette.

Az anya vallomásáról jegyzőköny­
vet vettek fel. Bolyán Julist ügyének 
tárgyalásáig szabadon hagyta a kir. 
ügyészség.
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— Személyi hírek. Vajoy Károly 
Szatmár város polgármestere Debrecenben 
időzött. Dr. Visontai Soma országgyűlési 
képviselő Debreezenben tartózkodott.

— Városi közgyűlés. Debre 
ezen város törvényhatósági bizottsága 
ma délután tartja meg rendkívüli köz­
gyűlését Wvszpremy Zoltán főispán 
elnöklésével. Az ülés valószínűleg min­
den nagyobb emóció nőikül fog le­
folyni, a mennyiben szürke csaknem 
érdektelen tárgyak vannak napirendre 
tűzve. Nagyobb vitát talán a Baik 
Szilágyi féle telek eladása fog előidézni, 
a mennyiben itt ellentétes vélemé­
nyek állanak egymással szemben. A 
közgyűlés délután ;i órakor kezdődik.

— Kardos Albert a Petőfi tár­
saságban Á magyar irodalom-történet­
nek s a magyar szép prózának kiválóan 
értékes munkása dr. Kardos Albert a 
Csokonai kör titkára. Neve ismeretes az 
egész országban s mint eszthelikus első 
rangú Mint budapesti tudósítónktól érte­
sülünk, a Petőfi társaság tagjai az lire 
sen álló tagsági helyre Kardos Albertet 
fogják jelölni. A társaság elsőrangú tag 
jai csinálnak propagandát dr. Kardos Ai 
bért mellett, a kinek megválasztása bizo­
nyosra vehető.

— Az ipartestület közgyűlése
A debrec eni ípariestüiei március 10-ón 
délelőtt tartja meg rendes évi közgyűlé­
sét, az ipartestület tanácskozási termében. 
Az ülés iránt általános az érdeklődés ipa­
rosaink körében, s az előreláthatólag moz­
galmas és népes lesz

Máyer Jenő jelentése:

- Hazamentek» páttarta- Lúgod $£&*ÄIg|WeMi «- 
lékosok. Január hatodikan több mmtLenkeVg József fórfiszabó és Rosenberg 
négyszáz póttartalékos vonult be a n^r sütő.
debreczeni 39-ik gyalogezredbe. A ki- __ Dohányoztak a színházban. 
kéDZés a zord időjárás miatt tenné- A tökéletes feleség tegnapi előadása alatt
szelesen nehezen ment — de mégis a karzati rendőr a korlathoz támaszkodva 
szétesni neue elnézte P nero Arthur a darab szersójó-csak megtörtént. A kiképzett póttarta- ^JffgeJgágllit s nem sokat törődött a

renddel. így történt nmg, hogy Csihai
____ — . Imre és Kovács Lajos kisegítő vasúti fé-

— Az egyeki szocialista nép kezők, úgy is mint karzati publikum, ci- 
e-vülés Az egyeki szociáldemokrata párt I garettákat vetlek elő, s ott a karzaton rá- 
március harmadikáu nópgyülést akartak Lyujto'tuk. Az eset természetesen kínos 
tartani. A központi főszolgabíró azonban f, hünést keltett, úgy hogy végre a rendőr 
a gyűlést nem engedélyezte, mert őt a js észrevette. Csilláit és Kovácsot egy 
hivatala teljesen leköti, helyettese- pedig másik rendőr {'elkísérte a rendőrségi kőz-

pontra, ahol kihallgatás után szabadon
” Mppfelebbezett szövet- bocsátották őket. -- Az eljárás azonbanke«ü vSa^ rlai^yui b;«t *****«»«-*

népbank február 17-ikén tartotta tiszt- _ Elcsípett betörő. Egei István
ujitó közgyűlését. A választást most fényképész, akinek Szent-.-nna-utca 6-ik 
több szövetkezeti tag raegfelebbezte a 3Z/tm alatti lakását feltörték és 200 ko- 
királvi törvényszékhez azzal az in do- róna értékű aranyóráját elloptak, tolvaját SL, hog a vMasznsou »

bálytalansag történt Gábor 12 éves fiú tette zálogba. A rend-
Változások a diplomáciai kar őrség nyomban megidézte a fiút, aki H- 

ban. A külügyminisztériumban végbemer* " < ~~ A"A* Mmn.rtin
diplomáciai változásokról Bécsbői a köve ,„UJiavKVU. .....— -----
kezőket telegrafálják : Mórey Kajetán ősz-1 g0sitás végett. A rendőrség enne fogva 
tályfőnököt besorozták a diplomaták 2-ik Moldván Gusztáv ellen a vizsgálatot meg- 
rangosztályába s mostani szolgálatától való indította, ‘i
fölmentése mellett nagyköveti címet és — A mentők munkában. Tegnap
karaktert adtak neki. Call Gidó báró szol- Ugyancsak sok. dolguk volt a mentőknek, 
gálatonkivüli miniszter eddigi rangjának Az Atiiia-tóren összeesett Berki Gyula 
megtartása mellett első osztályfőnök lett. szlvbajos cigánygyerek és a mentők vit- 
Szentgyörgyi Müller László 3-ik rangosz- öb a közkórházba. A Rakovszki-utca 
tályba való beosztás mellett 2 ik osztály- U. szám alatt Tomasovszky György 78 
főnök lett. Enlenterg László eddigi ősz- óves öreg ember hirtelen összerogyott és 
tályfőuököt stuttgarti követté és n eghu- rBeghalt. A mentők őt is a kórházba szál- 
tatmazó miniszterré nevezték ki, helyébe utották.
Észterházy Pál gróf követség! tanácsos, a _ gga a művésznek nince aze-
magyar főrendiház tagját nevezték ki ősz- Nehány hónappal ezelőtt ná-
lályfőnökké, a titkos tanácsosi ctm adó rencseje. tNcnany xiuuapi 
máuyozása mellett. lünk is szerencsét próbált Klemens Beit

— Az OMKE vasárnap délután ram, a szatmári születésű^ tenonsta, aki 
5 órakor a kereskedő társulat disztermé- állítólag new-yorki színház tagja, t vő­
ben tartandó előadását dr. Haendel Vil- báikozását azonban balsiker kísérte. Most 
mos egyetemi magántanár, jogakadémiai egyik zalamogyei lapban olvassuk,
igazgató váhalta el aki ezúttal különös - megter Dárdán is járt. Kirándu-
érdekeltséggel bíró kérdésről az lobi - es . . , . > „ . Kiflmpnskiegyezésről fog felolvasni. Az egész Ma- iájáról így ír a dárdát lap • ■ .
gyarország érdeklődése a tárgyaló mm tsz- Bertram, aki magát a milánói be dl aszni 
terelnök felé fordul, amikor ő épen a ki- üdz tenoristájának jelezte a meghívón 
egyezés kérdésében, nagy küzdelemre kó __ ó húszadikán a dárdai kaszinó­
szül és ba a politikai tudósítások közt ^ da]estélyt akurt tartani, — de mi- 
ni a rné^ nem is tilt nyomók &z £íj kudoz<i * 1 , ,. .,. »Loritsokról szóló híradások; ez tartja egész után egyetlen egy hallgatója sem aka , 
politikai világunkat feszült érdeklődés- esti kilenc órakor azon szomorú Kijé­
ben. Felhívjuk az érdeklődő közönség leütéssel búcsúzott a pincértől: „Leégtem I 
figyelmét az előadásra, amely hivatoLtabb Qsak nem képzelte, hogy mi elhisszük
tolmácsot nem is kaphatott volna, és mih'nói színház tenoristájaamely aktualitásánál fogva is általános Hu, hogy a milanó szín ük tea
érdeklődésre tarthat számot. Dárdán hangversenyt ad? Olyan naiv

— Iparváltások és megszűnte- falusiaknak tartott beunűmset? K v • 
tések. Legutóbb közölt kimutatásunk óta Talán Kisdárdán akart hangversenyezni. 
ipart váltottak a következők: Dinnyés szóval kellemetlen ügy az, ha a miivész- 
Gyula asztalos, Sápi Bálint csizmadia, ^ nincs szerencséje.
Wilheim Ede és Weinberger László bá ..... ,,5.
dögös és szerelő, Kiss Ignác mészáros, — Cabaret est. A JÓteko y 
Kecskés Ferenc kovács, Vir.cze Sándor egylet holnap, vásár nap delutám Lauare 
esztergályos, Ferge Lstvánnó hentes, Izsák estélye iránt általános az érdeklődé . 
Sándor hentes, Molnár István és Bokor rosunk intelligentiája mind ott lesz. 
Lajos asztalosok, Berger József szoba műsor meg is érdemli; igen érdekese
festő, Altbergor Sámuelné mészáros, mulatságosan sikerült a rendezőség
Piroska József csontos, Forgó László ti- alábbiakban összeállítani : 1. t •
már, Köblös József gubás, Papp Istvánná gyary Testvérek zenekara. U. dják
férfiszabó, ifj. Deák Péter késes. Ugyan Magyar-Fantasia“ 2 ^ngorá.a Előadj^ 
ezen idő alatt iparukat a következők Berger Ilka es.Szász Margit uiassz } 
szüntették be: Latinka Lajos szabó, Ná- III. „Mit nem beszél alnémet Petőn ; 
nássy Károly asztalos, Bagossi Kálmán Víg özvegyből „Induló >b)„l 
asztalos, Prindelmayer Lőrinc fényező, I sád“ c), szavalja és énekli a kn^_

Üzletemben seetakerti riz^sig 
kapható féli teres üvegekben 3b 
ffilü©r,| üvegéi1! 4 f Iliéi* hetét*



1907. márczius 2 OSßRKCZKNl F0GGKTLS« ÚJSÁG

Hónai Nándor (bámulatos bátran és ügye­
sen.) IV. Tosti „Nimm“ a), Keringő b), 
énekli Zivuska Iréné urhölgy, zongorán 
kíséri Fellner József ur. V. Táneegyve- 
leg. Lejtik Beke Ilus, Keresztfalvy Ilona 
Ozöry Vilma, Somossy Kató, Szabó Ani-| 
kó, Szabó Miéi, Weszter Lili és Zádor 
11a urleányok. VI. Sas Ede „Csipkerózsa“ 
monológ, előadja Hahnel Aranka urhölgy. 
VII. Induló, Magyariók zenekara. Jegyek: 
ülő- és állóhelyek kaphatók Molnár Fe­
renc ur üzletében és délután a pénztárnál.

— Elveszett női aranyóra. A 
rendőrségnél Dobos József rendőrbiztos 
egy aranyórát talált. Igazolt tulajdonosa 
ott átveheti

— Meghaltak. A debreezeni állami 
anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap í'o 
lyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be: Ballal József ev. ref. 12 hóna­
pos, Ménes Forenczné ev. ref. 77 éves, 
Erdei Zsuzsánna ev. ref. 9 hónapos, Bo­
ros Erzsébet ev. ref. 14 hónapos.

— Miss Maud Allan A legújabb 
tánctüneményt hívják igy, akiről előre 
szétkürtölte a reklám, hogy lefőzte Dun 
kán Izidorát a mezítlábas táncoscsodát, 
mert ő meg derékig meztelenül produ­
kálja művészetét. Megjelenése frappáns 
hatású, nevezetes ruhátlansága pedig olyan 
raffinált, hogy ez a ruhanéikiilisóg szinte 
nem is hat nuditásnak. Megkezdődik a 
tánc. Miss Allan plasztikus, nemes vonalú 
mozdulatai láttára nem nézi senki többé 
azt a minden oldalon való decolletogest, 
hanem gyönyörködik ez érdekes és tisz­
tán művészi produkciókban és Miss Allan 
poseai mindjobban elragadják a közönsé­
get. A meztelen táncosnő művészetének 
meg lesz az eredménye, hogy uj eleme­
ket visz be a táncba. Nálunk március 
8-án mutatják be művészetét a Bika­
szállóban. Eddig majdnem az összes pá­
holyok elő vannak jegyezve s az első sor 
rok nagyrésze is elkelt.

— Naponta friss sonka Mayor Jenő 
fűszer- és csemege üzletében

— A Ferencz József keseriiviz
az összes hashajtó szereket természetes, 
erőteljesen oldó ereje folytán túlszárnyalta 
már. Mint adag elégséges egy boros po­
hár. Kérjünk határozottan Ferenc József 
keserüvizet.

A „Hajdumegyei népbank V’iac;.- 
utcza 26. sz. nagy tőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kel) a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— Horgony! Károly Amor Biscuit 
saját készítésű teasüteménye és Graham- 
kenyér legfinomabb angol sütemények ké­
szítőjének a mai számunkban megjelent 
hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét.

— Használja a hires hajdúsági 
bajuszpedrőt! mely legjobb az összes 
készítmények között. — Egy doboz uü fill. 
Kapható Grósz N-.gy Ferencz gyógysze­
résznél Debrecen, Kossuth-u. „ Arany egy­
szarvú“ gyógyszertár.

talmazás alapján kijelenti, hogy az 
minden alapot nélkülöz.

Bécsböl telegraíálják, hogy a tár­
gyalásokat a délutáni órákban folytat­
ták. Részt vett azon most már Popo- 
vics államtitkár és Derschatta osztrák 
miniszter. A tárgyalások mai ál­
lása szerint a megegyezés nincs 
kizárva.

Wekerle Sándor holnap délelőtt 
kihallgatásra megy a királyhoz.

A titokzatos Wokerlo.
Mi lesz a bank üggyel ?

- Távirat New Yorkból. 1901. 
március 1. „Amerikai Gyémánt társaság 
fióküzletének Debreczen. A központi fő- 
üzletéből utasítjuk,- hogy az ottani fiók­
üzletet a legrövidebb idő alatt oszlassák 
fel és a még raktáron levő összes árukat 
minden elfogadható áron adják el'“ „Ame­
rikai Gyémánt Társaság.“

E távirat alapján értesítjük a tisztelt 
közönséget, hogy üzletünket feloszlatjuk, 
és az összes ékszereket a lehető legol­
csóbb árban adjuk e!.§Aminek eddig 4-5 
forint volt az ára, most 50 krajcár. Gyű­
rűk, brossok, nyoktíik, fülbevalók, kar- 
csáltok, kézelő gombok, finom ékkövek 
foglalattal együtt most csak 50 krajcár. 
Nagy választék férfi és női láncokban, 
amerikai zsebórákban A nagy vám mi­
att egy darabot sem szállítunk vissza, te­
hát használja föl mindenki ezt a Debre 
czenben soha többé nem kínálkozó ked­
vező alkalmat, és szereszo be szükséglétét 
az „Amerikai Gyémánt Társaságnál fiók 
üzletébe Piac u. 46. Üzlethelyiség . kiadó.

— Menyasszonyi és alkalmi aján­
dékok a legolcsóbbak Mentze Henrik 
áruházában, Kossuth-utcza 4. szám.

— Nincs fa Debreczenben. De 
van jó meleg alsó ing, alsó nadrág, be e 
keztyü és harisnyák a Nyakkendő kir y 
úri divat üzletében a tőposta mellett, 
hol tulhalmozott raktár miatt ezen cikkeit 
leszállított árban kaphatók.

— Nagyon olcsón lehet vásá­
rolni, férfi- divat cikket. - Nyakkendőt, 
kalapot, fehérneműt — a Nyakkend 
rálynál, a főposta mellett. Cégvezető 
Rózsa Lajos.

— Friss virstli minden Kedden és 
Pénteken Mayer Jenő csemege üzletében.

A kiegyezési tárgyalások.
Saját tudósítónktól. —

Budapest, mároz. 1.
Bécsböl telegrafálják: A közös 

miniszteri tanácskozási délben, a mi­
kor báró Beck ebédet adott, félbe 
szakították. Közvetlen ebéd után azon­
ban újból tárgyalni kezdtek a minisz­
terek. A tárgyalásokat a jövó héten 
folytatni fogják. A magyar kormány 
tagjai holnap délután vissza utaznak 
Budapestre.

A N. F. P. egyik munkatársa ma 
beszélgetést folytatott VV ekei le Sándor 
miniszterelnökkel, a kitől azt kérdezte, 
hogy a bank szabadalom 1910. utáni 
meghosszabbítását tárgyalták-e a tanács­
kozások alat.

__ Még eddig nem volt róla szó,
válaszolta Wekerle, de egészen bizo­
nyos, hogy hamarosan szóba fog ke­
rülni. , .

— Milyen kilátások vannak a
most folyó' tárgyalások eredményes 
volta iránt, kérdezte tovább az új­
ságíró. . ,

__Minden peszimumus dacara is
reményünk van, mondotta titokzatosan 
a miniszterelnök, hogy megfogjuk ta­
lálni a kiinduló pontot, a melynek 
alapján végleges megoldás jöhet létre.

Az illető újságíró a kivitel ügyre 
is utalást tett, de Wekerle nem nyi­
latkozott. r ,

A bank szabadalom ugyebeír foly­
tatandó tárgyalásokon részt fog venni 
Popovics államtitkár is.

Az éjjeli órákban telegrutalja bu­
dapesti tudósitónk.

Több lap azon hírével szemben, 
mintha a kiegyezési tárgyalások kirá­
lyi döntést provokálnának,\ a Magyar 
Tudósító illetékes helyen nyert fellui-

TAVIMTOK.
A kópviseltiházból.

Budapest, március 1. Ugrón Gábor 
beszéde után Samassa János tett egy 
pótiuditványt a kérvényre vonatkozólag. 
Majd tárgyalták azokat a kérvényeket, 
amelyekben az az óhajtás foglaltatik, 
hogy a király az esztendő egyrészét Bu­
dapesten töltse. A kérvényt bizottság itt 
azt a határozati javaslatot terjesztette elő, 
hogy a kormány bizassék meg külön ma­
gyar udvartartás felállításával. Ezt a ja­
vaslatot a a Ház elfogadta. Öt város kér­
vénye a katonai oldalfegyver szolgálaton 
kívüli hordásának eltiltását óhajtja. Nagy 
György utalva a miskolci esetre azt 
mondja, — hogy a katonatisztek jobbára 
visszaélnek azzal a hatalommal, amelyet 
az oldal fegyver biztosit számukra. Az el­
nök ezért vendreutasitottu Nagy tiyoi- 
gyöt. Zachariás beszólt még az igazolat­
lan altisztek jogosulatlan kedvezménye 
ellen. Az ülés 2 órakor ért véget.

A Ház munkarendje.
Budapest, märe. 1. A képviselő- 

ház hétfőig nem tart ülést. Hétfőn for­
mális ülés lesz, aztán szerdáig szünetel 
a Ház. Szerdán a vasúti törvényjavas­
latokat veszik tárgyalás alá, csütörtö­
kön pedig megkezdik a tanítók fizetés- 
rendezéséről szóló törvényjavaslat tár­
gyalását.

Elhunyt iró.
Budapest, marc. 1. KolUi Virgil di. 

a budapesti kereskedelmi akadémia jeles 
tanára, a kinek értékes irodalmi sikerei 
is voltak, ma hosszas betegség után 
meghalt.

Panama egy vasútépítésnél.
Szentpétervár, márc. 1. A pol- 

tavai vasút építésnél óriási panamák 
nyomára jöttek. Egyik mérnök, a ki a 
felügyelettel volt megbízva 5 millió ko­
ronát sikkasztott. A vizsgálat meg­
indult

Elsikkasztott miliők.
Szentpétervár, márc. 1. Egyik 

szentpétervári lap nagy sikkasztásról 
rántja le a lepelt. A portathuri erődí­
tésekre az orosz kormány 30 millió 
rubelt irányzott elő, de tényleg csak 
12 milliót használtak fel. „A leleplezés 
Hagy feltűnést keltett, s most azt nyo­
mozzák, hogy hová tűnt el a I« millió
rubel.

Lewinsky temetése.
Becs, márc, 1 Lewinsky, a Burg szín­

ház nagy művészét ma délután temet Ok “. BStgMinhfa =l6c»..rnekából .rm», 
™mgl mellett. A koporrfn MU.it kel
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hatalmas nemzeti színű szallagos koszom, 
a melyet a Nemzeti Színház és a 
Petőfi társaság küldött a ravatalra. A bu-i 
csuztatót Srhlouter Pál a Burg igazgatója' 
mondotta Lowinszky teleit.

Egy szerkesztő tragédiája.

Baja, márc. 1. Fischer Lipót it­
teni kereskedő üzlete leégett, s a szom­
szédos üzlet is a lángok martaléka 
lett. Fiscser a miatti bánatában, hogy 
tönkre ment, ma felakasztotta magát.

Öngyilkos testőrszázados.

Budapest, márc. 1. Körner tanár 
szemészeti klinikáján ápoltak egy testőr 
századost, a ki mindkét szemére meg­
vakult. Az elkeseredett ember ma le­
ugrott a második emeletről és élet- 
veszélyes sérüléseket szenvedett.
Egy képviselőjelölt élet vesze­

delemben.
Parii', márc. 1. Lerry Beauilliau 

Pierre a híres gazdasági iró, ki Montpel- 
lierben képviselőjelölt volt, tegnap este 
kocsin érkezett a környékről a városba. 
Az országúton több lövést tettek kocsi­
jára. A golyók összetörték a kocsi abla­
kát és maga az iró is veszedelmesen meg­
sérült balkarján. Megindították a vizsgá 
latot

Titokzatos bombaraktár.
Szentpétervár, március 1. Múlt hó 

Jfi-an este egy itteni bérkaszárnyában 
bomba és revolverraktárt fedeztek fel. — 
Egy kis fiú revolverrel játszadozott az 
Utcán és amikor kérdőre vonták, kitűnt, 
hogy azt egy szóban levő bérház emeletén 
kamrában találta- Az a rendőr, a ki a 
fiúcskát vallotta, a központtól azonnal 
segítséget kéri és a rendőrség körülvette 
a bérkaszárnyát, melyben százötven ki­
sebb lakás volt és ezekben többnyire gyári 
munkások laktak. Miután a házat alaposan 
átkutatták, egy kamrában két ládát talál­
tak revolverekkel és töltényekkel, továbbá 
három bombát, melyek közül az egyik 
nem volt megtöltve. A házkutatás a haj­
nali órákig tartott. Ötven embert letar­
tóztattak.

ellen kelt ki dühében és azt szidalmazta 
fiai miatt. A törvényszék ma királysértés 
vétsége miatt vonta felelősségre az öreg i 
Kudelka Andrást. Vádlott nagyfokú ittas­
ságával védekezett, s erre való tekintet­
tel a törvényszék csak 8 napi fogházra 
Ítélte. Az ítélet jogerős.

REGÉNY-CSARNOK.

Az utazó csoda.
38. Fantasztikus regény.

Valószínűleg elrejtette a hullát és 
hogy a bűn nyomát eltüntesse, föl gyúj­
totta a házat.

Így okoskodott a reudőrbiztos, okos­
kodását a napi újság hírek mintája sze­
rint idomítva.

Elógülten mosolygott, mert szerette 
volna e bűnügyet önállóan vizsgálni és 
kideríteni, hanem nem volt kezeiigyében 
egy elég ügyes detektív, tehát kénytelen 
volt a főkapitányságon segítséget kérni.

Sóhajtva elrendezett több apró ügyet, 
aztán föltette a kalapját és reggelizni 
indult.

Szobája küszöbén egy előkelő fiatal 
embez állt előtte, ki elfogulatlanul üdvö­
zölte.

A fiatal ember igen csinos fiú volt, 
kövér, rózsás arccal, telt piros ajkait 
szőke bajusz árnyékolta be. Nagy, szürke 
szemei naiv tekintetét eltakarta egy or- 
csiptető, az egész csinos megjelenése épen 
nem volt feltűnő.

Mosolyogva meghajolt és halk, sze­
líd hangon megszólalt :

Kapitány ur rendelkezzék velem. 
A kapitány néhány percig vizsgálta 

az ismeretlen szelíd arcát.
Folytatás* következik.

Magyar gyártmánya

konyha-kések,
kertl-eszkizök,

ekék, boronák,
madár fészkeld odúk raktára
Sesztina Lajos
miizletóben, DEBBECZEN, Piaci u. 23

TÖRVÉNYKEZÉS.

Terménytőzsde.
Hcbvarcz E, debteczeni bizományin távirati jelentési 

Budapest. 15107 márcziu* 1. 
Jegyzések 50 kgrammonkánt szólnak. Kész­

áru tartott, határidők állandók.
1907. októberi búza 7 SS.—89

Csendélet Hajdabagoson. Az el-j
mull tavasszal teljesen részegen vonult 
végig Hajdubagos főutcáján Varga Do­
mokos gazda legény és társa. Midőn Dé 
zsi János háza elé értek a legények, 
nagyokat káromkodva szidták a fiatal 
Dézsi Lukácsot, a kinek már régi hara­
gosa volt Varga Domokos és kiabáltak, 
hogy most jöjjön ki ha mer. A ház előtt 
ült éppen kinn id. Dézsiné ős kérlelte a 
legényeket, hogy ne bántsák a fiái. A 
nagy lármára kijött aztán id. Dézsi János 
és Lukács fia is. Á legények amint meg­
látták haragosukat, neki estek mindannyi­
an és alaposan helybenhagyták. Kerekes 
János bíró elnöklete alatt ma vonta felé 
lősségre a garázda legényeket és súlyos 
testi sértés vétsége miatt Varga Domokost, 

Debreczeni Józsefet hat hat hónapi, 
Vincze Józsefet, Nagy Józsefet és Máté 
Gyulát 4 4 hónapi, Kelemen Lajost, Ko 
váes Józsefet, es D. Szűcs Sándort, pedig 
3-3 hónapi fogházra Ítélte. A vádlottak 
az Ítéletben megnyugodtak s így az jog­
erős.

Haragudott a királyra. Kudellka 
András királydaróczi öreg mldmives em­
ber nagyon elvolt keseredve, hogy két 
katona fia után a harmadikat is besoroz 
ták. Egy kis büféiéi tőre elment a falu 
korcsmájába r ott alaposan loitla magát. 
A körtemében ez öreg páráért a király

1907. áprilisi buta 
októberi rozs 

1907. áprilisi *or.s 
októberi zab . 
áprilisi zab 

1907. aiftjnsi lei geri 
ÜÍK‘7 júliusi 
1907. äiflpt enibi ri 
1907. augusztusi re-.jc-

7.52,-53 
ti.80.-~82 
*.82. 83

7.46 —47 
5 22. - 28 
5.37.-38

13.35.-45

Vegyünk Svájczi selymet!
Kérjen újdonságainkból

y azinesekb
mintát, fekete,
l. 15-től K 18-igafey1 

méterenként.
Különlegesség : Selymek társaságokban 

menyasszonyi, báli és ntesai öltöiékckben 
blousoknak ős béléseknek «vb.

Csakis jótállás melletti solid selyemszöve­
teket árulunk, direkt magánosoknak vAm- 
és viteldij-mentesen a lakásba.
Schweizer&Co. Luzerni). 17. (Svájcz.)
1 Selyemszövet-kivitel, —Kir. udv. szállítók.

Göasmosóda
nagyforgalommal, helyben teljes be­

rendezéssel azonnal átadó. 
Bővebbet csakis személyesen 

tudat lfl. Bojtor Gábor irodája 
Bethlen u. 4f>

DEBBECZEN, Klstemplombazár.
Óriási választék érkezeti

valódi Perzsa és keleti

szőnyegekben.
Indiai nyomat. Indiai hímzés, 
Paravánok, Papucsok stb. stb.

Japán és Perzsa különlegességek.
íKérjük kirakatainkat megtekinteni! 1 
Olcsó árak! Olcsó áraki

Stock-cognac
Medicinal

kezesség melleit, tiszta 
borból párolt

Állandó vegyi ellenőrzés 
alatt.

GamiSés Stock
pároló telepe,

Fiume-Barcela.
gyTS- rítussal

Csakis elsőrangú üzle­
tekben kapható.

d Hazai és cos t , an ősi jó mosó b 
■ bark etek. Flanel, báisony-lla- B 
inéi és szövött minőségekben, f 
I Fehér piké és sinór bark elek f

óriási választékban.

1
Félig kész, kiszabott baliszt, se­
lyem, lull és applikált finomabb 
ruhákból állandó nagy válasz­
ték jutányos szabott árakhoz.

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon , divat cs szőnyeg áruháza

Kirakataink állandóan a legutolsó 
divatot tüntetik fel.
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Nyaralók, Parkok ! [Mélyen leszállított árak
Disz és házi kertek rendezését szaka­
vatott főkertészem által olcsón vál­
lalom fel.

Nagy mennyiségű : Virág, dísznö­
vény, díszcserjék, díszfák, Rózsák,
virág pálinkák stb. kertészetemben 
rendelkezésre állanak.

Érdeklődhetni :

Kontssk Géza
magke reskedésében

DEBRECZEH, Kossuth-utcza.

különösen kiemelendők:
75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr.
lé mosó velez és flanelek „ 25, 28, 32 kr.
120 cm. széles Angol Cheviot „ 55, 75, 8Ő, 90 kr. 
120 cm. széles tiszta gyapjú koczkás Cheviot m. 70 kr.
1 darab mosó Zefér blúz . . . . . . . . . . . . . . . . 70 kr.
1 darab flanel blúz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 frt.
Fekete és színes férfi nyakkendők

óriási választékban, feltűnő olcsó árakban.
Maradékok fél árban.
Szabó Lajos Fiai

vászon, divat és szőnyeg áruház.

■ajdusagl
ri.'i i!

Saját termésű
hegyi ó és uj faj boraimból rak­
táron tartok : 1903. bakar 30 kr. 
Muskotály 24 kr. 1904. Bakar 
vagy rizling 25 kr. 1905. Bakar 
vagy rizling 24 kr. 1906. Bakar 
20 kr. 50 literen felül a házamnál 
lévő pinczémben, kaphatók bu- 
telliákban a házban lévő üzletben

TÓTH SÁNDOR Hunyadi-utcza 26. sz.

Legjobb bajuszsodró a hires
DBBRECZEN1

„CZIVIS“ bajuszpadrO.
hol a legújabb eredeti Párisi faoon után 
szabott mellfüző 6 óra alatt készül, óriási 
nagy raktár és választék a legolcsóbb 

árba kapható.
Tisztítás és javítás gyorsan eszkö­

zöltetnek.

Goldstein Karolina
Debreozeu, Piacz utcza 61. sz

Egy gallér 14 kr.

fiiép a bajuszé
a híres

HAJDÚSÁG' PKDRŐ-vel.
Kiismert legjobb különle­
gesség a a bajusz uövesaté- 
sére és ápolására, mely meg 

luem avasodó zsírmentes 
(növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 8 doboz küldetik 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.
Egyedüli készítő :Grósz Nagy Ferenci

gyigysiertu
DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.

.Arany egyszarvú“ gyógyszertár.
Telefon 496. sz. Telefon 496. sz.

Védj«9J>

mely nem tép, de jól összetartja és nőtteti
a bajuszt 1

MB* 1 doboz ára 40 fillér. ~M
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kígyó hoz“ BEBHECZENBEN

A ki ezt miig nem figyeli, saját 
élete ellen vét I

tUL m* ■ »«»jr-AdfeR« ^

mell-karamellák
• fenyőfával.

Orvosilag kipróbálva és ajánlva 
köhögés, rekedtség, katarhus, nyál- 

kásodás és gégohurut ellen. 
R10A közj. hit bizonyitványnya 
vlttU igazolják, hogy megtartják 
a mitigérnek Csomagja 20. és 40 
fillér. Doboza 80 fill. Bebreczenben: 
Tóth Béla, Mihalovits Jenő, Mura- 
közy L., Grósz Nagy Ferenoz, u|fe- 
hértón: Trón Gyula gyóyyszerészeknél.

Őszi és téli idényre
Ozibelin . 80 krtól.
szövetek . 40 „
flanelek 26 „
parohetek. 20 „

Selyem- és Plüss sálak.
Férfi-, női- ón gyer­
mek trioó.

Férfi- és női fehérnemű
és még sok fel nem sorolt áru 

dús választékban.

Düszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

Legolcsóbb, legjobb
bevásárlási forrás

alkalmi ajándékokban
u. m. : Illatszerek, Par­
füm casetták, Illatos kez- 
tyü és zsehkendötartók, 
Menicür készletek, Coc- 
nac, Rum, Thea, Czu- 
korka különlegességek.

Rácz Herman
„Angyal“ drogueriája.

Debreozen, Piaoz-utoza 42.

154/1907. v. k. szám.
Árverési hirdetmény.

A debrcczeni kir. jbiróságnak V. 
3749 3—1906. számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint a nagyváradi hi­
telbank részére, Ádám Dezső debreezeni 
lakostól 800 kor. tőke, ennek 1906 évi 
december hó 16. napjától számítandó 6 % 
kamatai és az eddig összesen 92 kor. 36 
fillér perköltség erejéig ;1907. évi január 
hó 3 án biróilag felülfoglalt és 962 ko­
ronára becsült bútorok és egyébb ingósá­
gok 1907. évi március hó 4 én dél­
után dórakor kezdetét veendő és Debre 
ezenben, Széchényi-u. 25. sz. a. megtar­
tandó nyilvános bírói árverésen a legtöb­
bet ígérőnek azonnali készpénz fizetés mel­
lett szükség esetén becsáron alul is elfog­
nak adatni.

Debreczen, 1907. évi február hó 4 án.
Bódogh Zs. bírói kiküldött.

K

Orosházi Kenyérsiitfide és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönség kényelmére fiók tieletet nyitott a város 

különböző részein.
Árpádtér 18. se. alatt (Móricz t lepj
Csapó-utoea 37. „ „ (Burgondia-utcza sarok.)
Booskay tér 1 „ „ (Czeglódi ház.)
Mester-utosa 46 „ „ (Hortobágy malommal szembe)
Set.-Anna-utcea 49 se. alatt.
gok péns megtakarítás a háetartásban, a ki az orosházi sütő 

dóbői a legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét. ______________
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Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl min Jen szó 4 fillír'a
cizkisaebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből öze­
det minden szó 8 fillér. - Vidéki tudakozódásnál

tessék válaaKbélyeget cgatolnl._______ _

Törlesztések kölcsönöket 4 -4V* százalékos
tőke-kamat mellett rövid idő alatt ioiyo- 
sitlat, drága kamatú tartozásokat ol­
csóbbra kicseréltet, házakat ős birtokokat 
vészén és elad Háry bankirodája, Hu* 
nyadi-u. 2. szám alatt az emeleten.

fiouwérirosást 3 kazártól kezdve elvállal 
Bóssa Ignátz női felöltő-és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár._____

Volt bazár üzletünk berendezése (nyitott 
állványok, pultok, Cassa asztal) olcsón 
eladó. Miklősné és Társa nagytrafik- 
udvar.

Vigyázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. ez.______________

Bolthelyiség kiadó Deák Ferenoz-u 26 sz. 
mészárszék vagy hentes üzletnek külö­
nösen alkalmas. Értekezhetni ugyanott 
a bodegába. ___ _

Megvételre keresek egy kisebb portált vagy 
egy vasredőnyös boltajtót. Deák t ercnc-u. 
26. sz. a bodegába.

Aki szép tiszta ruhába szeret járni, vagy 
ruháját másszinre szeretné átváltoztatni, 
azon illető sziveskenjen fölkeresni Pécby 
Bertalan kelmefestő és vegytisztitót 
Szécshényi-utcza 6. A czimemre kérem 
figyelni. ______

Ü8BHKOZKHÍ FUUCKTLKCl UJSAa
Idei dió mintegy 50 métermázsa igen jutá­

nyosán eladó. Czim a kiadóhivatalba.
ügyvédjelölt ügyvédi irodába ajánlkozik. 

Czim a kiadóhivatalban, _ _
Bakiárnak vagy műhelynek igen alkalmas

I üveggel fedett nagy szín mellekhelyise- 
gekko! együtt azonnal kiadó Szécsónyi- 
utcza 27. szám alatt. Értekezhetni ugyan­
ott az utczai lakásba. _____

Egy fényezett jó karban levő Íróasztal eladó. 
Czim a kiadóba._________________

Egy jó házból való 14—16 éves csinos 
leány 2 kis lányka mellé azonnal felvé­
tetik. Czim a kiadóhivatalban.

A legjobb és legolcsóbb kárpitos és díszítő
1 Horváth Lajos Piacz-utcza 56. a me­

gyeház mellett.______________
Gépkezelő és munkásnők felvétetnek Te­

leki utcza 100.

1V07. márwitte 2.

Zander-file gyógyintézetemben
e hó 4-ike, hétfőtől kezdve az órák be­
osztását megváltoztattam. — A női óra 
3-4-ig lesz. — Férfi órák : d. e. 12—lig és 
d. u. 6—7-ig. — Gyermek óra d. u. 4—5-ig.

Többek kérdozősködóso folytán szük­
ségesnek látom itt közölni, hogy a hosz- 
szabb időro történő abbonálás esetén (V, 
év, 1 év) az árak lényegesen kiesebbek a 
rendes dijjaknál.

Tisztelettel

Dr. Szász Adolf.

üzlethelyiség forgalmas helyen a Piacz- 
utczán kiadó. Czim a kiadóba.

Tanuló felvétetik fizetéssel Harmathy Pál 
könyv és papír kereskedésében Füvész- 
kert-u. 14. _________

ügyes fiatal kereskedő segéd alkalmazást 
nyer Szabó Sándornál Il.-Aöszörmóny.

AjtÓ-utcza 26-ik számú ház kedvező fellé 
telek mellett eladó mely évente 3000 
koronán felül jövedelmez. Értekezhetni 
lehet Senta kert II. járás a Csőszházzal 
szemben. __ ___

Eladó egy nyilas sámsoni! szőllő rajta lévő 
épületekkel, mely áll 1 szoba, konyha. 
Értekezhetni lehet JSestakert II. járás a 
csőszházzal szemben.

Modern lakóházak, villák
valamint egyébb

épületek tervezetét
felépítését, művezetést, épületek 

becslését stb. vállal

Pavlovits Károly
műépítész, Kossuth u. 26. szám.

Miklósné és Társa
bőröndös műhelye

DEBRECZEN, Piacz-u. 26. oz. Nagytözsde udvar.
Elfogad minden c szakmába vágó 

rendeléseket és javításokat.
Nagy raktárt tart mindenféle

utasó kofferekben, kézi és utazó 
táskákban,x a legolcsóbtól a legfi­
nomabb kivitelig.

Tea vaj Naponta friss érkezés. Kapható 
Kertész Sándor faszer üzletében.

HyirlugOSOn egy veres pléhvel fedett ház, 
4 szoba boltholyiség istálló, szekérszin 
stb kellékekkel ellátott ház, igen alkalmas 
italmérésnek vagy más üzlethelyiségnek1 
a piaczon kiadó vagy részletfizetésre 
eladó. Értekezhetni a kiadóba.

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szénit, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arezbőr tisztá­
in! aneágai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy“ szappan 1 korona.
Illatszereik minden illatban

1—2—3 koronás üvegje.
Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere ezikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő
Grósz Nagy Ferenoz

gyógyász, érésénél
DEBRECZEN, Kossutb-utoza 8. sz.

„Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 
Telefon 496. su. Telefon 496. sz.

ma
Van szerencsém a n. é. pászkafo- 

gyasztó közönséget értesíteni, hogy a kor 
haladásával lépést tartva, többszörösen 
újonnan felszerelt gépeimet ismét köze­
lebb hozva a tökéletesítéshez, a sütést 
megkezdtem és azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy most is mint az előző évek­
ben t. megrendelőimnek kritikán felül 
„tiszta1, a legfokozottabb igényeket is 
kielégítően „Ízléses“ és a viszonyokhoz 
képest

olcsó paszitával
szolgálhatok.

Midőn ezt a t. közönség b. tudomá­
sára hozom, bátor vagyok azon eléggé 

I nem hangsúlyozható figyelmeztetést tenni, 
j miszerint kérem b. megrendeléseiket ideje- 
I korán hozzám juttatni, mert ellenkező eset­
ben az előző évek tanúságai szerint azon 
kellemetlen helyzetbe jutnék, hogy a ké_ 
sőn érkező megrendeléseknek a legjobb 
akaratom mellett sem tudnék eleget tenni.

Pászkát 10 kilogrammos csomagok­
ban bárhova szállítok.

B. megrendeléseiket ismételve kérem, 
maradtam tisztelettel

WEISZ JÓZSEF
Simonffy-utcza 29. (Kis-uj utcza)

mar Legújabb híradásom! -wpi
Kötelességemnek tartom, az összes volt és meglevő igen nagyra becsült Vevőimnek tudomására 

adni, hogy köztem és a velem összeköttetésben levő gyárosokkal! eltéréseket — békességéé utón elintéztem.

gm- Mostan érkeznek meg
Női ruhaszövetekből, Delénekből és kartonokból az elképzelhető legújabb és legizlésesebb választékok.

pÉT* Téli szövetet és Barchetokat 4<9%
nagyon olcsón adom, nehogy a jövő évre maradjanak.

Becses pártfogásokat kérve, maradtam

A kirakat sötékékre van festve.
kiváló tisztelettel

Hoffmann én krentvítz kényveyemdáa Itbreczen, Piacz-u. 4^. EÉurzWeil'Jáaen és Társa festéktfyáráaak festékével.


